
Результаты 

анкетирования учащихся МКОУ «Чинеевская СОШ» по вопросу качества организации питания в 

школьной столовой 

 Приняли участие : учащиеся со 2 по  11 класс 

Всего: 58 человек 

Получили результаты: 

№ п/п Вопросы по организации питания в школе                       Ответы учащихся 
 

да нет 

1. Сколько времени вы проводите в школе? 5часов-31чел; 6 
час.-27чел. 

- 

2 Питаетесь ли вы в школьной столовой? Да -58чел. - 

3. Что не устраивает вас в школьной столовой? Все устраивает 
– 58чел. 

- 

4. Устраивает ли вас график работы школьной 
столовой? 

Да – 58чел. - 

5. Устраивает ли вас ассортимент продукции в 
школьной столовой? 

Да – 58чел. - 

6. Что вы предпочитаете? Салат, первое, 
второе, 
напиток, фрукт 
– 58чел. 

- 

7. Устраивает ли вас качество блюд? Да – 58чел. - 

8. Устраивает ли вас культура обслуживания в 
школьной столовой? 

Да – 58чел. - 

9. Пользуетесь ли вы информацией о школьном 
питании на информационном стенде, 
размещенном в столовой (меню предлагаемых 
блюд, режим работы, правила поведения в 
обеденном зале, информация о правильном 
питании)  

Да, это важно – 
58чел. 
 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкетирование для родителей учащихся «Питание глазами родителей» 

             В анкетировании приняли участие родители с 1 по 7 классы в количестве 38 человек 

№ п/п Вопросы по организации питания в школе  Ответы родителей 

1.  
Удовлетворяет ли Вас система организации 
питания в школе? 

 

да нет 

38 0 

2. Считаете ли Вы рациональной организацию 
горячего питания в школе? 

 

38 0 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием столовой? 

 

38 0 

4. Удовлетворены ли Вы качеством 
приготовления пищи? 

 

38 0 

5. Ваши предложения по организации питания 
в школе: 

 

Чтобы все дети питались по 
цене 63 рубля за обед, а не по 
20руб. 60коп. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


